



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Pécsi Tudományegyetem Állam-és Jogtudományi Kar
pályázatot hirdet
Digitális szakmai kompetencia-fejlesztés hallgatói ösztöndíj
elnyerésére

Az ösztöndíj célja:

A gyakorlati jogászai képességek elsajátítását segítő jogi klinikai képzés és annak részeként a Competency Clinic program megvalósulásának hatékony elősegítése, valamint a 21. századi szakmai elvárásoknak megfelelő készségek fejlesztésének elméleti és gyakorlati megalapozását szolgáló UP Competency LAB működésében történő szakmai közreműködés elismerése.

A UP Competency LAB keretében a sikeres jogászai karrierhez szükséges képességek fejlesztése, szakmai partnerekkel történő együttműködés, az így megszerzett tudás és információk joghallgatók részére történő átadása valósul meg. Jelen ösztöndíj a programban résztvevő, a digitális kompetencia fejlesztés, azon belül a mesterséges intelligencia használata terén kiemelkedő hallgatói teljesítményt hivatott támogatni. A digitális kompetencia olyan képességeket ölel fel, amelyek segítenek eligazodni és érvényesülni a különböző IT eszközök és szoftverek, számítógépes alkalmazások világában.

Az ösztöndíjjal támogatott tevékenység:

Az ösztöndíjjal a UP Competency LAB tevékenységében kiemelkedő teljesítményt nyújtó jogász szakos, nappali munkarendben tanulmányokat folytató hallgatók támogathatóak.

Az ösztöndíjat 1 fő nyerheti el.

Az ösztöndíj egy főre jutó összege:

Az ösztöndíjat elnyert hallgató **legfeljebb** 300.000 Ft (háromszázezer forint) összegű juttatásban részesül a 2024/2025. tanév őszi félévében, a rendelkezésre álló kari keretösszeg függvényében.

Pályázati feltételek:

Az a nappali munkarendes joghallgató pályázhat, aki a Jogklinikai I. Jogklinikai II. és az Interdiszciplináris szakmai készségek fejlesztése - Competency Clinic, vagy a Jogászai készségek fejlesztése - Competency Clinic tantárgyakat jeles eredménnyel teljesítette, valamint aktívan részt vett a UP Competency LAB tevékenységében.

A pályázat tartalma:

A pályázatnak tartalmaznia kell

- a pályázat benyújtásának alapjául szolgáló „A pályázati feltételek” pontban megjelölt tantárgyak elvégzésének és eredményének igazolását, a NEPTUN megfelelő részének másolatával.
- a pályázó nyilatkozatát arról, hogy az értékelés szempontjainál figyelembe veendő feltételek teljesítését a teljes aktuális szemeszter alatt vállalja.
- a pályázat elbírálásának szempontjainál szereplő feltételek teljesítésének részletes bemutatását pontokba szedve és megindokolva, hogy saját meglátása szerint, hogyan, mely tevékenységével, milyen mértékben és minőségben teljesítette azokat.

A pályázat benyújtásának módja, határideje:

A pályázatot az alábbi e-mail címre, tárgyban „UP Competency LAB ösztöndíj pályázat” megjelöléssel kell elküldeni a mellékletekkel együtt:

e-mail cím: fuzy.tibor@ajk.pte.hu

A mellékleteket PDF formátumban Times New Roman 12-es betűtípussal, 1,5-es sortávolsággal maximum 2 oldalon kell elkészíteni és csatolni az email-hez.



Kapcsolattartó: Dr. Füzy Tibor c. egyetemi docens

A pályázat benyújtási határideje: 2024. november 08. (péntek) 12:00

A pályázat során hiánypótlásra lehetőség nincs!

A pályázat elbírálása, a rangsorolás szempontjai:

A pályázatokat a dékán által létrehozott háromfős bíráló bizottság rangsorolja, melynek elnöke a dékán, tagja a Jogklinika II. és Competency Clinic tantárgy oktatója és egy a kari HÖT által delegált hallgatói tag.

A pályázók teljesítményük, eddigi szakmai munkájuk minőségétől és az aktivitástól függően értékelendők az alábbiak figyelembevételével:

1. a pályázó egyidejűleg aktívan részt vesz a Jogklinika/UP Campus Legal Aid Clinic (CLAC, hallgatói jogi tanácsadói szolgáltatás és gyakorlati jogi oktatás) működésében, annak jelenleg is tagja, önállóan képes magyar és angol nyelven az ügyintézésre és az IT eszközöket, valamint a mesterséges intelligenciát is használja a feladatok megoldásánál (adható pontszám 1-től 5-ig)
2. a pályázó részt vett a UP Compency LAB keretében digitális kompetencia-fejlesztést szolgáló MI alapú megoldás kidolgozásában (adható pontszám 1-től 5-ig)
3. a pályázó rendelkezik szofver, ill. asztali, vagy mobil alkalmazás elkészítéséhez szükséges számítógépes programozási ismeretekkel (adható pontszám 1-től 5-ig)

Az elbírálás határideje: 2024. november 12. (szerda)

Az eredményről a Pályázókat elektronikus úton kézbesített határozattal értesítjük.

Az ösztöndíj kifizetésére egyösszegben legkésőbb 2024. december 31. napjáig kerül sor. Az ösztöndíj kifizetés feltétele a fennálló aktív hallgatói jogviszony.

A pályázati eljárás során hozott döntés ellen a pályázó – a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutásától számított tizenöt napon belül – fellebbezéssel élhet, melyet a kari tanulmányi osztályvezetőnél lehet benyújtani a dékánnak címezve. Az elsőfokú döntést hozó Bizottság saját hatáskörben korábbi határozatát módosíthatja, kijavíthatja, visszavonhatja vagy felterjeszheti a Másodfokú Tanulmányi Bizottsághoz elbírálásra.

Pécs, 2024. november 4.

Prof. Dr. Fábian Adrián
dékán



A PTE SZMSZ 6. számú melléklete, a PTE térítési és juttatási szabályzata 25. § alapján jóváhagyom:

Pécs, 2024. november 4.

Prof. Dr. Mészáros Attila
rektor

